

**ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA-APPA**  
**AVISO DE LICITAÇÃO - ERRATA**  
**LICITAÇÃO ELETRÔNICA - ESTATAL - LRE - SAP Nº 1000000034**  
**ID LICITACOES-E.COM.BR (104 94 83)**

No edital da licitação eletrônica 1000000034, no item 10.2, onde lê-se “27/07/2024”, leia-se “25/07/2024”.

Demais informações: Fone (41) 3420-1127/ (41) 3420-1373 CPLC

ou e-mail [cplc.appa@appa.pr.gov.br](mailto:cplc.appa@appa.pr.gov.br)

Paranaguá, 22 de julho de 2024.

Comissão Permanente de Licitação e Cadastro

Portaria nº 48/2024